新闻标题 ▼ 所有类别 ▼ 请输入搜索内

您现在的位置是: 温州医科大学新闻中心 >> 温医要闻

温医要闻

2020世界青年科学家峰会生物医学与健康前沿论坛暨之江科技论坛脓毒症论坛召开

作者: 王志斌 供稿单位: 基础医学院 (机能实验教学中心) 编辑: 温彬彬 浏览: 2618 时间: 2020年10月21日



10月19日,由浙江省自然科学基金委员会,温州医科大学基础医学院、公共卫生与管理学院联合主办的2020世界青年科学家峰会大健康论坛生物医学与健康前沿论坛暨之江科技论坛脓毒症论坛在温医大举办。来自北京大学、浙江大学、中山大学、华中科技大学、中南大学、南京大学、首都医科大学、南方医科大学、海军医大学、陆军军医大学等高校,以及军事医学科学院、中国科学院上海巴斯德研究所、中国科学院脑科学和智能技术卓越创新中心等科研院所和中国人民解放军总医院第八医学中心医院等单位的19名长江学者、国家杰青、国家优青等高层次人才参加论坛并作专题报告,200余位青年科学家和硕博士研究生代表线下参会。南方医科大学副校长刘叔文,温医大副校长王良兴、金胜威,杭州医学院副校长梁广等领导和嘉宾参加会议。



王良兴致开幕辞。他表示,此次论坛汇聚了生物医学与健康前沿领域的"最强青年大脑",以期加强青年科学家的广泛交流和深度合作,促进温州乃至全国的生物医学与健康的科技创新。

本次论坛主旨报告环节共设基础医学、炎症与药物、脓毒症、肿瘤与放射4个前沿论坛,来自国内一流院 校和科研院所的专家学者们,聚焦病毒与疟疾等病原、老化与再生医学、慢性炎症与药物、脓毒症基础与临 床、放射治疗与防护等领域的基础研究前沿分享了各自领域的新思考、新技术、新理论和新成果。





温医视听

每月热点

学校召开新学期教职工大会 温医大与深圳迈瑞生物医疗 开学第一天,校领导实地格 学校召开人才工作专题推进 "温州医科大学"学习强国 温医大与西安国际医学集团 温医大6门课程分获省优秀。 学雷锋 温医大青年志愿者径 温医大与石药控股集团签署 多彩佳人节温医大开展多种



军事医学科学院秦成峰研究员、北京大学杨吉春教授和崔庆华教授、中国科学院上海巴斯德研究所江陆斌研究员、首都医科大学金子兵教授、海军军医大学王品教授、中国科学院脑科学和智能技术卓越创新中心蔡时青高级研究员分别围绕着新冠病毒疫苗、糖尿病及其血管病变、复杂疾病关键基因、疟疾防控、类器官、天然免疫应答、健康老化机制等主题做专题报告。



南方医科大学刘叔文教授、南京大学徐强教授、陆军军医大学李晓辉教授围绕 "病毒与靶细胞的膜融合机制及其抑制药物" "炎症不同阶段的稳态调控" "重大疾病的炎症免疫新机制与创新药物研究"的主题,同与会代表分享了各自研究领域的最新进展和成果。



中南大学吕奔教授、华中科技大学姚尚龙和尚游教授、南方医科大学姜勇教授、中国人民解放军总医院第八医学中心马朋林教授、海军军医大学陈涛涌教授、浙江大学张凯博士分别围绕着感染与DIC、新冠肺炎和脓毒症、新冠肺炎临床和转化、脓毒症发病机制、脓毒症的临床实践、感染与炎症调控、脓毒症围术期诊治等主题做专题报告。





中山大学唐亚梅教授、陆军军医大学王军平研究员分别以 "放射性神经损伤的临床与基础研究""骨髓放射损伤后造血恢复新策略"为题,同参会代表们分享了肿瘤放射治疗和放射损伤防护研究领域的最新进展和个人研究成果。

在论坛举办期间,温医大基础医学院、公共卫生与管理学院还就未来长期科技合作和人才共培养等事项与相关专家达成初步意向,同时围绕着如何加强基础医学、公共卫生与预防医学、药学和临床医学等学科的交叉整合,促进基础研究与临床转化,以及学科与区域生命健康产业协同发展模式等进行探讨。

分享到:

上一篇新闻: 国际青年女科学家论坛暨第十二届中国女科学家论坛在温医大举行**下一篇新闻**: 2020世界青年科学家峰会营养研究与人群健康学术研讨会召开

相关新闻:

暂时没有找到相关新闻!

温医要闻 媒体温医 校园纵横 图说温医 新闻专题温医校报 温医视听 美文 温医人物 学术动态

版权所有:温州医科大学党委宣传部 未经许可,请勿转载

地址: 温州茶山高教园区 邮编: 325000 网站管理 技术支持: 麦拓科技



温医大官万微博

温